



Unatoč negativnim uvjetima u okruženju Varteks je uspio zadržati pozitivan smjer u poslovanju

Varaždin, 27.07.2012. - Poslovanje Varteksa i u drugom kvartalu 2012. godine nastavljeno je u uvjetima negativnih trendova u okruženju. Nastavak gospodarske krize, daljnji pad osobne potrošnje i rastuća nelikvidnost i dalje su obilježja hrvatskog gospodarstva.

Rezultati ostvareni u promatranom razdoblju pod značajnim su utjecajem pada prodaje uslijed poteškoća izazvanih nelikvidnošću i tržišnim okolnostima koje su izuzetno teške za Sektor tekstilne, odjevne i kožne industrije.

Unatoč svim navedenim negativnim utjecajima na poslovanje, Varteks je u prvoj polovici 2012. godine uspio zadržati pozitivan smjer u poslovanju.

U odnosu na isto razdoblje 2011. godine iako se poslovalo sa gubitkom, rezultat je bolji za 1,5 milijuna kuna, a ukoliko gledamo poslovne aktivnosti tvrtke, onda je rezultat bolji za gotovo 2 milijuna kuna. Gubitak u promatranom razdoblju iznosi 29,7 milijuna kuna.

Ukupni prihodi realizirani su u iznosu od 130,2 milijuna kuna i manji su od prošle godine za 10 posto. U pojedinim vidovima prodaje dio poslova planiran za prvi dio godine prolongiran je za drugo polugodište, što će se odraziti na visinu prihoda do kraja godine. Ukupni rashodi razdoblja manji su za 9,1 posto.

Kako bi rezultati poslovanja Varteksa bili usporedivi u promatranom razdoblju sa prošlom godinom, treba uzeti u obzir da je tvrtka u prva četiri mjeseca 2011. godine poslovala kao zaokružena cjelina sa vlastitim proizvodnim pogonima koji trenutno posluju kao samostalna društva. Ukoliko na taj način promatramo rezultate, gubitak u promatranom razdoblju veći je za 3,3 milijuna kuna u odnosu na isto razdoblje prošle godine. S obzirom na probleme u likvidnosti i stanje na tržištu, te na ranije navedene prolongacije dijela planiranih poslova otežani su uvjeti punjenja kapaciteta proizvodnih d.o.o.-a što se direktno odrazilo na ukupan rezultat.

Prihodi u izvozu dijelom su realizirani i kroz proizvodna društva, te je ukupno gledano u izvozu realizirano 56,1 milijun kuna.

Daljnja provedba aktivnosti restrukturiranja na troškovnoj strani djelomično je ublažila negativni utjecaj krize, što nije bilo dovoljno da se u postojećim teškim gospodarskim uvjetima posluje pozitivno.

Negativni trendovi na tržištu nekretnina, a kroz koje su planirani dodatni izvori financiranja poslovnih aktivnosti, u prvom polugodištu nisu polučili rezultate i na taj način stabilizirali likvidnu poziciju tvrtke. To je uzrokovalo otežanu nabavu sirovina, repromaterijala i trgovačke robe, te nemogućnost pravovremene isporuke proizvoda i trgovačke robe u maloprodajnu mrežu i veleprodajne kanale distribucije. Nemogućnost pravovremenog financiranja sezone te pad osobne potrošnje primarno su utjecali na realiziranu visinu prihoda.



Opterećenje na području porezne politike, porast broja nezaposlenih, kao i porast osnovnih troškova života dodatno su negativno utjecali na potražnju kupaca za odjećom i tekstilnim proizvodima, te se ova gospodarska grana pokazala izuzetno osjetljivom na svako dodatno opterećenje.

U drugoj polovici poslovne godine i dalje su prisutni rizici vezani uz sveopću nelikvidnost, smanjenje osobne potrošnje, te opterećenje gospodarstva sa dodatnim povećanjem troškova, posebno energenata kao i nastavkom provođenja čvrste državne fiskalne politike.

Ukoliko Država u takvim uvjetima, paralelno sa provođenjem fiskalne politike hitno ne pokrene najavljene interventne mjere u tekstilnoj industriji, te ostale neophodne mjere vezane uz održanje konkurentnosti u ukupnoj prerađivačkoj industriji, za očekivati je da će se negativni trendovi u realnom sektoru nastaviti.

Varteks u nastavku 2012. godine nastavlja sa zacrtanim ciljevima Integralnog plana poslovnog i financijskog restrukturiranja. Financijska konsolidacija Društva neophodan je preduvjet za stabilizaciju ukupnog poslovanja. S tog osnova provode se aktivnosti usmjerene na korištenje resursa vlastite imovine kao dodatnog izvora financiranja i aktivnosti uključenja Društva u antirecesijske mjere Vlade usmjerene na gospodarski oporavak i razvitak.